

## NEWS LETTER

October 20, 2020

## Publication of "K" LINE REPORT 2020

Kawasaki Kisen Kaisha, Ltd. ("K" LINE) is pleased to announce publication of "K" LINE REPORT 2020.

The purpose of the report is to provide all "K" LINE stakeholders with a better understanding of the Group's basic policies and activities for improving our corporate values as well as providing both financial and non-financial information.

This report is composed of the following contents.

"K" LINE Group Value	Explains our group's philosophy, vision, strength cultivated in the
Creation	history over 100 years and core strategy&business plan for sustainable
	growth.
Value Creation	CEO and CFO explain business strategy, management plan for the
Strategy	coming years based on the analysis of current business environment
	and ESG initiatives as a foundation of value creation. Special talk with
	the professor of Sustainability Studies how to raise corporate value
	environmentally and socially is introduced.
At the Vanguard of	Explains basic strategies, strength and outline of each business as a
Value Creation	basis for Value Creation

"K" LINE REPORT 2020 is available on "K" LINE's website at https://www.kline.co.jp/en/ir/library/report.html

